
Program putovanja:
Putovanje Indija, južna Indija, TAMIL NADU

Hramovi stari 2000 godina, zvukovi prastarih glazbala koji pozivaju ljude na molitvu, posao ili
zabavu, prizor ljudi u vjerskom zanosu – sve je to južna Indija. Ovdje na jugu ljudi sklapaju ruke za
namaskaram: "Dobrodošli!"

1.dan: 13.02.2026., petak: ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te
prijava na let za Dohu na liniji QR218 u 15h05. Slijetanje u 22h30.

2.dan: 14.02.2026., subota: DOHA – CHENNAI (večera)

Let za Chennai na liniji QR4788 u 02h00. Predviđeni dolazak u 09h10. Nakon carinskih formalnosti
prijevoz u hotel.Smještaj  i odmor, a potom razgled tamilske prijestolnice s 2000 godina starom
poviješću, 4. grada po veličini u Indiji. Chennai je jedan  od najdinamičnijih i kulturno najbogatijih
gradova Indije. Nekada poznat kao Madras, služi kao ulaz u Južnu Indiju, spajajući duboko
ukorijenjene tradicije s modernom urbanom energijom. Razgled : Katedralna bazilika i Nacionalno
svetište sv. Tome , utvrda Sv. Jure – britanska kolonijalna utvrda , Vladin muzej (poznat i kao Madras
muzej), drugi najstariji muzej u Indiji, s bogatom zbirkom umjetnina, arheologije i numizmatike.
Također ćete posjetiti hram Kapaleeshwarar, posvećen bogu Shivi i božici Shakthi, te poznatu
Marina Beach – najdužu gradsku prirodnu plažu u Indiji i jedna od najvećih na svijetu. Povratak u
hotel The Park Hotel 5* ili sličan , večera,noćenje.

3.dan: 15.02.2026., nedjelja: CHENNAI – KANCHIPURAM – MAHABALIPURAM –
PONDICHERRY (doručak, večera)

Poslije doručka vožnja do Pondicherryja (160 km / 3–4 sata). Vrijeme putovanja ovisi o stanju na
cestama i prometu. Na putu se posjećuju Kanchipuram i Mahabalipuram. Kanchipuram – zlatni grad
s tisuću hramova, jedan od 7 svetih gradova hinduizma, dragulja vjerske arhitekture 7. i 8. st.
Razgled najznačajnijih hramova: Ekambareshwara (posvećenog Shivi), Varadaraja Swamy (poznatog
po dvorani s 96 stupova ukrašenih skulpturama), te hram Kailasanatha (savršeno remek djelo
dravidske arhitekture). Kanchipuram je poznat po proizvodnji višebojnih sarija i svile. Nastavak puta
za Mahabalipuram. Razgled grada, stare luke južno od Chennaija. Danas se ovaj grad smatra
kolijevkom dravidske umjetnosti građenja hramova u južnoj Indiji. Poznate su mnogobrojne dovršene

13 dana

od 0 €



i nedovršene monolitne građevine kao i lijep obalni hram. Jedan od njih je skupina Pet Ratha,
monoliti isklesani iz kamena i imenovani po junacima epa Mahabharate. Nastavak puta za
Pondicherry, nekadašnju francusku trgovačku postaju. Po dolasku, prijava u hotel Le Pondy 5* ili
sličan , večera, noćenje.

4.dan: 16.02.2026., ponedjeljak: PONDICHERRY – AUROVILLE (doručak, večera)

Doručak, potom razgled Pondicherrya i Aurovillea. Razgledavanje Pondicherryja uključuje posjet
hramu Sri Manakula Vinayagar, posvećenom bogu Ganeshu, poznatom po oslikanim reljefima i
hramskom slonu. Slijedi šetnja francuskom četvrti uz ulice kao što su Rue Dumas i Rue Romain
Rolland. Posjećuje se i Muzej Pondicherryja, umjetničkI i povijesni muzej. Nedaleko od grada nalazi
se Auroville – međunarodna zajednica posvećena miru, održivosti i 'božanskoj svijesti', gdje ljudi iz
cijelog svijeta, ignorirajući vjeroispovijest, boju kože i nacionalnost, rade zajedno kako bi izgradili
univerzalno, i nereligiozno naselje. U središtu se nalazi Matrimandir, simbol duhovne meditacije, a
posjetiteljima nudi uvid u viziju zajedničkog života bez podjela i s brojnim ugodnim mjestima za
opuštanje. Večera, noćenje.

5.dan: 17.02.2026., utorak:
PONDICHERRY–CHOLAPURAM–DHARASURAM–THANJAVUR–KUMBAKONAM (D, V)

Doručak, odjava i vožnja prema Thanjavuru (180 km / 4-5 sati, ovisno o prometu), uz posjete
Cholapuramu, Dharasuramu i Thanjavuru. Cholapuram jedan je od najvećih hramova u Indiji,
posvećen bogu Shivi, s tornjem visokim 55 m i bogatim reljefima. Kao UNESCO-va svjetska baština,
dio je popularnog trija poznatog kao „Veliki živi hramovi Chola“ , zajedno s hramom Airavastesvara i
hramom Brihadeeswara. Hram Airavatesvara u Dharasuramu također je pod zaštitom UNESCO-a.
Sagrađen u 12. stoljeću, posvećen je Shivi, prikazuje vaišnavizam i šivavizam (dvije glavne i različite
tradicije unutar hinduizma, a svaka usmjerava svoje štovanje na drugo božanstvo). U Thanjavuru
ćete razgledati kraljevsku palaču – kompleks koji kombinira elemente Nayaka i Maratha gradnje – te
veličanstveni hram Brihadeeshwar, remek-djelo Chola arhitekture s tornjem visokim 66 m,
isklesanim iz jednog kamena. Za kraj, predviđena je i vožnja tuk-tukom. Prijava u hotel InDeco
Hotels Swamimalai 4* ili sličan, večera, noćenje. 

6.dan: 18.02.2026., srijeda: KUMBAKONAM – TRICHY – CHETTINAD (doručak, večera)

Doručak. Vožnja prema Chettinadu (95 km / oko 2 sata, ovisno o prometu), uz zaustavljanje u
Trichyju – posjetit ćete
hram Sri Ranganathaswamy – jedan od najvažnijih vaišnavskih hramova u Indiji, posvećen bogu
Vishnuu, smješten na otoku Srirangam između rijeka Cauvery i Kollidam. Obići ćete i hram Rock
Fort, smješten na 85 metara visokoj stijeni. Izvorno izgrađen od strane Pallava, kasnije pretvoren u
utvrdu od strane Nayaka, bio je poprište brojnih bitaka i važan za britansku kolonijalnu povijest.
Dolaskom u Chettinad slijedi prijava u hotel, te razgledavanje grada – raskošnih vila i hramova
Chettinada, koji pruža uvid u bogatu povijest i kulturu regije. Najveće atrakcije su veličanstvene
chettinadske vile, poznate po jedinstvenoj arhitekturi i bogatoj dekoraciji. Posebno se izdvaja Palača
Chettinad, sagrađena 1912. za Alagappu Chettiara, ukrašena vitrajima, tikovinom, granitom i
kovanom željezarijom. Uz arhitekturu, posjetitelje privlače i tradicionalna kuhinja, rukotvorine,
čuveni chettinadski sari te šarene pločice iz Athangudija. Večera u tradicionalnoj vili uz specijalitete
Chettinad kuhinje. Noćenje- Chettinad Heritage 3* ili sličan

7.dan: 19.02.2026., četvrtak: CHETTINAD – MADURAI (doručak, večera)

Nakon doručka polazimo  za Madurai. Chennai možda jest glavni grad Tamil Nadua, ali Madurai
zauzima njegovu dušu. Madurai je rođen u Tamilskoj zajednici i jedan je od najstarijih gradova u
Indiji, metropola koja je trgovala s drevnim Rimom i bila je velika prijestolnica mnogo prije nego što
se o Chennaiju uopće sanjalo.Po dolasku razgled grada. Glavne atrakcije uključuju palaču kralja
Tirumale, Gandhijev muzej . Vožnja tuk tuk-ovima do hrama Meenakshi-Sundareswarar , blistave
građevine nalik labirintu koja se ubraja među najveće indijske hramove. Hramski kompleks je
središte starog grada Maduraija. Sastoji se od spomenika unutar nekoliko koncentričnih ograđenih



prostora, svaki sloj utvrđen visokim zidovima.Ovo svetište je najživopisnije u južnoj Indiji, posvećeno
Shivi i Parvati, predivan primjerak dravidske umjetnosti. Večera, noćenje  u  GRT Grad Madurai 4*
ili sličan.

8.dan: 20.02.2026., petak: MADURAI – MUNNAR (doručak, večera)

Doručak. Vožnja do Munnara. Valoviti brežuljci oko Munnara, najveće regije za uzgoj čaja u Južnoj
Indiji, prekriveni su plantažama smaragdnozelenog čaja, oblikovanih, ošišanih i isklesanih poput
ukrasnih živica. Niski krajolici Zapadnih Ghata su veličanstveni; često ste iznad oblaka i promatrate
valove magle pripijene na vrhove planina. Grad se nalazi na ušću tri planinska potoka Mudrapuzha,
Nallathanni i Kudala te je poznat je po svojim čistim, urednim i jarko oslikanim ambijentom.
Krajolici, ugodno vrijeme i miris lišća čaja čine Munnar jednim od najtraženijih odredišta u južnoj
Indiji. Večera, noćenje u hotelu Fragrant Nature 5* ili sličan

9.dan: 21.02.2026., subota: MUNNAR – KOCHI (doručak, večera)

Doručak i odlazak na razgled uz posjet muzeju i plantaži čaja. Čaj je igrao važnu ulogu u povijesti
Munnara. Plantaž“ čaja u tom području. Muzej postavljen na Nallathanni imanju je javno priznanje
ostavštini onih koji su marljivo radili kako bi plantaže čaja preživjele toliko dugo. Nastavak za Kochi
(Cochin). Po dolasku, prijava  u hotel The Fern-An Ecotel Hotel 5* ili sličan, večera, noćenje.

10.dan: 22.02.2026., nedjelja: KOCHI (doručak, večera)

Doručak, a potom razgled grada. Kochi je lučki grad sa starom kulturom i najvećom zbirkom
znamenitosti u cijeloj Kerali, a kršćanstvo je ovdje starije nego u Europi, jer ga je ovdje navodno
apostol Toma donio već 52.godine. Portugalci su došli ovdje oko 1500.godine, a čak je i židovska
zajednica jednako stara kao kršćanska. Arapski i kineski trgovci također su ostavili tragove što se
vidi po mrežama za ribarenje koje su pletene na kineski način. Šetnja starim gradom 'Fort Cochin',
razgled sinagoge iz 16.st., crkve Sv. Franje (najstarija europska crkva u Indiji), razgled palače
Mattancherry (Dutch Palace). Navečer predstava Kathakali, pjevana, plesana i kostimirana drama,
čije teme su iz velikih indijskih epova. Večera, noćenje.

11.dan: 23.02.2026., ponedjeljak: KOCHI – MUMBAI (doručak, večera)

Doručak i prijevoz do zračne luke za let prema Mumbaiju. Po slijetanju, krećemo u razgled Mumbaja
(bivšeg Bombaja), Indijske financijske prijestolnice i centra Bollywooda. Tijekom razgleda upoznat
ćemo ključne znamenitosti: Vrata Indije, Hotel Taj Mahal, gotičku Kulu Rajabai, živopisnu šetnicu
Marine Drive i plažu Chowpatty. Posjetit ćemo ekskluzivnu četvrt Malabar Hill s visećim vrtovima
koji nude spektakularan pogled na Arapsko more, te najveću svjetsku praonicu rublja na otvorenom,
Dhobi Ghat. Upoznat ćemo i CST Station, UNESCO-ovu svjetsku baštinu i jednu od najprometnijih
željezničkih stanica. Razgled uključuje i posjet muzeju Chhatrapati Shivaji Maharaj Vastu
Sangrahalaya (nekadašnjem Muzeju princa od Walesa) te šetnju živahnom komercijalnom ulicom
Colaba Causeway.Večera,noćenje u hotelu  The Ambassador Marine Drive 4* ili sličan.

12.dan: 24.02.2026., utorak:  MUMBAI (doručak, večera)

Nakon doručka odlazak na poludnevni izlet katamaranom u slonove špilje - Elephanta Caves -
kompleks špilja isklesanih u stijeni, posvećenih hinduističkom bogu Shivi, na otoku Gharapuri . Otok
se sastoji od dva brežuljka koja su međusobno odvojena malom dolinom. Mali otok prekriven je
velikim brojem drevnih arheoloških ruševina koje služe kao jedini podsjetnici na njegovu slavnu
prošlost. Ovi arheološki ostaci pokazuju da su ljudi naselili ovo područje još u drugom stoljeću prije
Krista. U stijenu uklesane špilje Elephanta sagrađene su negdje sredinom petog i šestog stoljeća
nove ere. Povratak u hotel. Ostatak dana je slobodan za vlastite aktivnosti. Večera i noćenje.

13.dan: 25.02.2026., srijeda: MUMBAI – DOHA – ZAGREB

Let za Dohu na liniji QR557 u 04h10. Dolazak u Dohu u 05h25. Nastavak leta za Zagreb na liniji
QR217 u 09h10. Predviđeno slijetanje u 13h15.



Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi (minimum 20 putnika): 2.520,00 EUR
Doplata za manji broj putnika (15 – 19): 160,00 EUR                                      
Doplata za jednokrevetnu sobu: NA UPIT!  
Zrakoplovne i ostale pristojbe: 450,00 EUR
Popust za ranu prijavu do 01.09.2025.: -100,00 EUR                                                
Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava
manipulativne troškove kartičara.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom Zagreb-Chennai-Mumbai-Zagreb na ekonomskoj klasi, smještaj u
hotelima 3*/4*/5* (lokalna kategorizacija), obroke prema programu, pratitelja putovanja na
hrvatskom jeziku, lokalne vodiči na engleskom, razgledi i ulaznice prema programu,
jamčevinu 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne i ostale pristojbe 450,00 EUR (podložne promjenama do datuma izdavanja
karata), unutarnji let Kochi – Mumbai 150,00 EUR (točan iznos na dan pisanja karte), trošak
vize za Indiju 27,00 EUR, agencijsko posredovanje pri ishođenju vize za Indiju 15,00 EUR,
napojnice lokalnim vodičima i vozačima (cca 70,00 EUR), putno osiguranje (preporučujemo!),
troškove osobne potrošnje. 

INFORMACIJE:

Granične i vizne formalnosti: za državljane Republike Hrvatske potrebna je viza za ulazak u
Indiju. Putovnica mora vrijediti minimalno 6 mjeseci nakon ulaska u Indiju. Viza se može
ishoditi online na poveznici:  https://indianvisaonline.gov.in/evisa/tvoa.html. Organizator može
ishodovati vizu.

Zdravstvene formalnosti: za putovanje u Indiju nisu obvezna cijepljenja. Detalje provjerite sa
svojim nadležnim Zavodom za javno zdravstvo ili na internetskim stranicama Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar
https://stampar.hr/hr/usluge/cijepljenje-i-prevencija-putnickih-bolesti.

Napomene: kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Indije; organizator
putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, ali garantira da će se program izvesti u
cijelosti; organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja ovisno o radnim
vremenima lokaliteta koja se posjećuju; organizator nije odgovoran za možebitnu izmjenu
satnice letova od strane zrakoplovne kompanije ili otkazivanje letova; u slučaju promjene
cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5 % organizator putovanja ima pravo na
promjenu cijene aranžmana; za putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta, polica
putnog osiguranja) odgovoran je isključivo putnik

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

https://indianvisaonline.gov.in/evisa/tvoa.html
https://stampar.hr/hr/usluge/cijepljenje-i-prevencija-putnickih-bolesti


Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




